

## В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц, повлекшей самовольный уход несовершеннолетних воспитанников из специального профессионального училища закрытого типа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по сообщению о халатности должностных лиц Федерального государственного бюджетного специального учебно-воспитательного учреждения для детей и подростков с девиантным поведением «Майкопское специальное профессиональное училище закрытого типа» (далее - учреждение), повлекшей самовольный уход несовершеннолетних воспитанников, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием установлено, что 4 ноября 2015 года около 14 часов в результате ненадлежащего исполнения должностными лицами учреждения своих обязанностей по обеспечению соблюдения специальных условий содержания обучающихся вследствие недобросовестного отношения к службе, и в отсутствие препятствий для исполнения своих обязанностей, двое несовершеннолетних, являющихся воспитанниками учреждения, самовольно покинули территорию.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками органов внутренних дел, один из несовершеннолетних 24 ноября 2015 года задержан в города Краснодаре и доставлен в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей МВД по Республике Адыгея. Место нахождения второго несовершеннолетнего в настоящее время не установлено. Поиски продолжаются.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2015

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/994775



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации